5. Differenssiyhtal ot

5.1. Differenssiyhtalon kasite

198.

Ratkaise epdlineaarinen differenssiyhtélé a2, ; — 3an1an+2a2 = 0.

VASTAUS:

199.

Olkoon (by) annettu lukujono. Ratkaise differenssiyhtdlé an1an — bn(ant1 —an) +1=0.

VASTAUS: @, = tan(C + yp_5arccotb).

5.2. Lineaariset differenssiyhtél ot

200.

Ratkai se seuraavat lineaariset differenssiyhtél 6t (alkuarvoprobleemat) sijoituksellaan = 2"

@) 28 2+an1—an =0, a=3 a=0;

b) ani2=2(ani1—an), a=ar=1

C)ani3+an2=anr1+an, =2 a1=-2, a=>6.
Generoi myos rekursiivisesti yhtél6iden méérittelemié lukujonoja ja vertaa tuloksia alkuarvoprobleeman ratkai-
suun.

VASTAUS: @) an = (—1)"+1/2" 1, b) a, = 2"/2cos(nT1/4);
C) an=1+(—1)"(1+2n).
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